BELIRLI INTEGRAL VE OZELLIKLERI

1)

4
I(xz—Zx)dx integralinin degeri kactir?
1

A) 2 B) 3 Qs D) 6 E) 8

2)

-1

J.(x—izjdx integralinin degeri kagtir?
X

-2

A)-2  B)-1 c)o D)1 E) 2

3)

1
Hx—«&)dx integralinin degeri kagtir?
4

13 17 10 9 3
A -= B -—
3 6 9 2 2

4)

X[ o

d 6
d_[J(XZ +x)dx} isleminin sonucu kactir?

A B X goox Do
X

5)

12

J‘d(x2 +x) integralinin sonucu kagtir?

6

A)100 B)112 C)114 D)120  E) 144
6)
a negatif bir tam sayi olmak (zere,
j(x—l)dx =12 olduguna gore, a kactir?
2
A-3 B -4 C-5 D)-6 FE)-7
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90

F) ——



7)

4
I(xS +x)dy integralinin sonucu asagidakilerden
2

hangisidir?
A) 0 B) 66
C) 2(x* —x) D) 2(x* +x)
E) 4(x® +x)
8)

8
jf'(x)dx=z4 ve f(8)+f(3)=42 olduBuna gore,
3

f(3) kagtir?

A)5 B) 6 Q)7 D)8 E)9

9)

f(x)

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,

3 -7
jf'(x).dx— J.f‘(x).dx isleminin sonucu kagtir?
1

-5

A) -13 B) -8 C) -3 D) 8 E) 13

10)

f(x)

(o, - 11)

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,

-4
If"(x).dx isleminin sonucu kacgtir?
-2

A)-5 B)-1 ()0 D) 4 E) 9
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11)
f(x) = 2x* olmak lizere,

6
I[f‘(—2)+f(6)].dx integralinin sonucu kactir?
-2

A) 64 B)128 () 256

12)

Reel sayilarda tanimli f(x) fonksiyonu igin

3
jf(x)dx =f(x)—x* esitligi veriliyor. Buna gore,
o]

f(3) kactir?

7 1
A S B) 0=

13)

4

If(x)dx =6 olmak Gzere,

1
1

I. jf(x)dx -6 dir.

4
-1

. jf(x)dx?e dur.
-4
4

In. j3f(x)dx=18 dir.
1

1
IV. j f(3x)dx =2 dir.
1

Yukarida verilen ifadelerden hangileri kesinlikle

dogrudur?

A)lve I B) Il ve Il

D) I, llve IV E)I, lllve IV

14)

A) 72
E) 1024

15)

4 2
j(xa —8).d)(+j(><3 +4).dx toplaminin sonucu kactir?

2

A) -8

16)

_1[ (x* —3).dx+

-3

A) 48

Q)1 velll
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6 6
J.(x—Z)z.dx+J‘(4x—4).dx toplaminin sonucu kagtir?
o] 0

6
I(xz —3).dx toplaminin sonucu kagtir?
1



17)

2
J‘(x5 +x>—x+1).dx integralinin sonucu kactir?

-2

A) 4 B) 12 C) 126 D)25—5 E)%
4 20

18)

2
_[(x“ +x* —x+3).dx integralinin sonucu kagtir?
-2

73 452 656 797
A) 12 B) — C)— D) — F =
5 15 25 30
19)
_3 —_
2x° -1 . B}
a=J‘ n dx olduguna gore, .[ ——dx
X" +1

X" +1
2 2

integralinin a cinsinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

A)a-3 B) 3a—5 C) 6a+5

1
D) - 242 g -2+10
6 3
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20)

f(x) cift fonksiyon olmak Uzere,

10 15
jf(x)dx:a , jf(x)dx:b ve
Q 8

olduguna gore,

=15

10
If(x)dx integralinin sonucu kagtir?

g

A)2c-b-a

21)

2a

D)a+b—E
2

B)a+E
2

I sinxdx =m olduguna gore,

=0

_[ sinxdx integralinin sonucu kagtir?

=20

T f(x)dx=c

m m
A) —m B) Y g)o D) > E)m
CEVAP ANAHTARI
1 D 6 B 11 | D 16 | B
2 A 7 D 12 | B 17 | A
3 B 8 | E 13 | C 18 | C
4 D 9 E 14 | A 19 | E
5 C 10 | A 15| D 20 | D
21 | A




